



Испорченный праздник

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 40-летнего жителя города Глазова.

Трагедия случилась в канун новогоднего праздника.

Ранее судимая за убийство своего брата 45-летняя Елена К. вместе со своей подругой распивали в квартире спиртное. Сожитель Елены в этот момент находился в командировке, и проведать женщину пришел его брат — Алексей.

Нетрезвый мужчина, зайдя в квартиру брата и увидев там застолье, начал предъявлять Елене претензии по этому поводу. Возник скандал.

Елена, не долго думая, схватила нож (тем более, что опыт у нее уже имелся в таких ситуациях) и ударила им Алексея. От полученного ранения мужчина скончался.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/687501>